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Univerzita Karlova v Praze, Fakulta sociálních věd 

Institut politologických studií 

 

Vyhláška ředitele č. 12/2022 
nahrazuje vyhlášku ředitele č. 1/2019 

 
 

Název: 

     Hodnocení publikačního výkonu na IPS FSV UK 
 

Účinnost: 1.1.2023 
 
 
 
V Praze dne  22.12.2022    

 
PhDr. Petr Jüptner, Ph.D. 

ředitel IPS 

 
Vyhláška ředitele pro hodnocení publikačního výkonu definuje IPS body a kritéria pro 
dlouhodobé a krátkodobé hodnocení publikační činnosti.  
 
Krátkodobé hodnocení se týká všech akademických pracovníků IPS jako lektor, odborný 
asistent, docent nebo profesor, zapojených do výzkumných aktivit IPS, a doktorandů. 
Krátkodobé hodnocení samo o sobě nezakládá automatický nárok na pololetní odměnu. 
Cílem je poskytnout jednotlivým pracovníkům IPS zpětnou vazbu ohledně jejich 
publikačního výkonu v návaznosti na jejich popis práce a OD č. 13/2022 Principy 
kariérního rozvoje Fakulty sociálních věd UK pro zaměstnávání akademických 
pracovníků, vědeckých pracovníků a lektorů. 
 
Krátkodobé hodnocení probíhá pololetně, a to vždy v srpnu a v prosinci příslušného 
kalendářního roku. Sběr dat probíhá vždy v červnu a v listopadu příslušného 
kalendářního. Datum sběru je oznámen na květnové a říjnové poradě vedení IPS a 
následně je rozeslán zaměstnancům pomocí newsletteru IPS.  
 
Dlouhodobé hodnocení je využíváno jako jedno z kritérií pro tvorbu mezd akademických 
pracovníků. Toto hodnocení se generuje vždy k 1.7. příslušného kalendářního roku, a to 
na základě dat v OBD za tři předchozí kalendářní roky.  
  
Bodová stupnice: 
Bodová stupnice slouží mj. jako pomocné kritérium pro tvorbu mezd akademických 
pracovníků dle vyhlášky ředitele č. 11/2022:  
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Splnění hodnocení Minimální počet IPS bodů 
A 50 
B 25 
C 10 

 
Systém hodnocení vědy na IPS FSV UK 

 
Kategorie hodnocených výstupů 

Články v recenzovaných časopisech A. Časopisy indexované ve WoS 
 B. Časopisy indexované ve SCOPUS 
 C. Časopisy indexované v ERIH+ 
Konferenční sborníky Indexované ve WoS 

 Indexované ve Scopus 
Odborné monografie Nakladatelství kategorie A 

 Nakladatelství kategorie B 
 Ostatní nakladatelství 
Kapitoly v odborných monografiích Nakladatelství kategorie A 
 Nakladatelství kategorie B 

 Ostatní nakladatelství 
 
Články v recenzovaných časopisech 

Hodnocené kategorie jsou považovány za ordinální. V prvním kroku je tedy provedeno 
zařazení výstupu do kategorie A, B nebo C, a následně je stanovena bodová hodnota. 
 

A. Časopisy indexované ve WoS 
Bodové hodnocení článku je stanoveno na základě pořadí časopisu dle oborového 
indikátoru Article Influence Score (AIS). Oborový žebříček, kam je časopis řazen, je 
rozdělen na kvartily a první decil. Každé kategorii je potom přiřazena bodová hodnota. 
Pokud je časopis řazen do více oborových skupin, je postup opakován a výsledný počet 
bodů je tvořen průměrnou hodnotou. 
 

Bodové hodnoty 
1. decil 90 b. 
1. kvartil 70 b. 
2. kvartil 60 b. 
3. kvartil 30 b. 
4. kvartil 15 b. 

 
B. Časopisy indexované ve Scopus 

Bodové hodnocení článku je stanoveno na základě pořadí časopisu dle oborového 
indikátoru SCImago Journal Rank (SJR). Oborový žebříček, kam je časopis řazen, je 
rozdělen na kvartily a první decil. Každé kategorii je potom přiřazena bodová hodnota. 
Pokud je časopis řazen do více oborů, je postup opakován a výsledný počet bodů je 
tvořen průměrnou hodnotou. 
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Bodové hodnoty 
1. decil 70 b. 
1. kvartil 55 b. 
2. kvartil 45 b. 
3. kvartil 20 b. 
4. kvartil 10 b. 

 
C. Časopisy indexované v ERIH+ a WoS Emerging Sources Citation Index 

Vzhledem k tomu, že seznam českých recenzovaných časopisů již není dále 
aktualizován, je jako základní kategorie článků v recenzovaných časopisech využita 
databáze ERIH+ a WoS Emerging Sources Citation Index. Článku publikovanému v 
časopisu indexovaném v databázi ERIH+ je přiřazena hodnota 4 b. 

 
Odborné monografie 

Hodnoceny jsou všechny odborné monografie, které byly publikovány v prestižních 
nakladatelstvích dle Opatření děkana č. 3/2022 Principy rozdělování institucionální 
podpory na vědu a výzkum. Aktualizace seznamu probíhá vždy jednou ročně k 1.1. 
příslušného kalendářního roku. Seznam nakladatelství je aktualizován v příloze č. 1 
k této vyhlášce, která je vždy vyvěšena spolu s touto vyhláškou na webu IPS. Vedoucí 
kateder zasílají návrhy na aktualizaci seznamu do 30.9. k rukám tajemnice IPS.  
 
Pro zisk plného počtu bodů je vyžadován minimální rozsah publikace 100 stran. 
U publikací s nižším stránkovým rozsahem je výsledný počet bodů určen procentuálním 
podílem počtu stran výsledku. 
 
Převodní tabulka nakladatelství  
Nakladatelství dle kategorie dle 
FSV 

Nakladatelství dle kategorie 
dle IPS 

IPS 
body 

Nakladatelství kategorie A + Nakladatelství kategorie A 100 
Nakladatelství kategorie A Nakladatelství kategorie B 60 
Nakladatelství kategorie B Ostatní nakladatelství 25 Nakladatelství kategorie C 
 

Kapitoly v odborných monografiích 
Základ bodové hodnoty je přejímán z kategorií odborných monografií. Výsledná bodová 
hodnota je dána podílem autora na publikaci měřeno počtem stran publikace. 

 
Konferenční sborníky 

Jako hodnocené výstupy jsou uznávány příspěvky v konferenčních sbornících 
indexovaných v databázích WoS a SCOPUS. V obou případech jsou hodnoceny 4 b. 

 
Ostatní 
OBD 

Do systému hodnocení jsou zařazeny publikace nahrané do univerzitního systému OBD 
ve stavu „Uložený“, „Přijatý“ nebo „Schválený fakultou“. 

 
Spoluautorství 

V případech, kdy je výsledek vytvořen více autory, je ve všech kategoriích výsledná 
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bodová hodnota dána podílem dle počtu autorů. Pokud jsou v OBD uvedeny jiné 
autorské podíly, hodnocení je upraveno podle nich. 

 
Vykazování výsledku na více pracovištích 

Vícenásobná afiliace je dle metodiky možná. Vzhledem k soutěživé povaze hodnocení 
však tento postup vede ke snížení relativní váhy výstupu. V těchto případech se daný 
výstup do systému odměn nezahrnuje a jeho hodnota je snížena na 0 b. 
 

 
Online-First 

U článků publikovaných online před jejich zařazením do konkrétního čísla časopisu je 
jejich hodnocení odloženo do doby definitivního vydání, tedy přiřazení ročníku, čísla 
časopisu a stránkového rozsahu. 
 


